

Την Τετάρτη και Πέμπτη 14-15 Μαρτίου 2018 διεξήχθησαν οι Πανελλήνιοι Αγώνες Λυκείων στην επιτραπέζια αντισφαίριση, στο κλειστό γυμναστήριο "Κουκούλι" στο ΠΕΑΚ Πάτρας.

Στο απλό μαθητριών συμμετείχε από το 5ο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου Κρήτης η μαθήτρια της Α΄ Λυκείου Μπικάκη Ευφροσύνη, η οποία αντιμετώπισε στους 16 του ταμπλό ένα από τα φαβορί των αγώνων, την Βασιλική Ηλιοπούλου και από την οποία αποκλείστηκε με σκορ 0-3, λόγω του νοκ-αουτ συστήματος.



Το ετήσιο πρωτάθλημα πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία της Ελληνικής Φίλαθλης Ομοσπονδίας Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης (Τοπική Επιτροπή Δυτικής Ελλάδας) με την Οργανωτική Επιτροπή Σχολικών Αθλητικών Δραστηριοτήτων (Ο.Ε.Σ.Α.Δ.) της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας και υπό την αιγίδα της Διεύθυνσης Φυσικής Αγωγής της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων.

Πήραν μέρος πολλοί εγνωσμένης αξίας αθλητές από την εφηβική κατηγορία και η φετινή διοργάνωση είχε ξεχωριστή σημασία γι' αυτούς καθώς υπάρχει το κίνητρο του Παγκοσμίου πρωταθλήματος Λυκείων. Στο ομαδικό πρότεψε σε αγόρια και κορίτσια το Παπαχαραλάμπειο Εκπαιδευτήριο στο Περιστέρι και οι ομάδες του, θα εκπροσωπήσουν τη χώρα στο Παγκόσμιο Σχολικό πρωτάθλημα 2018, που θα γίνει στη Μάλτα από τις 8 μέχρι τις 14 Απριλίου. Στο απλό μαθητών αναδείχτηκε πρωταθλητής ο Κωνσταντίνος Στάμου και στο απλό μαθητριών η Αθηνά Λιβιεράτου.



Την Πέμπτη διεξήχθη το απλό με περίπου 70 συμμετοχές στους αθλητές και 15 στις αθλήτριες. Στο απλό μαθητών πήρε το χρυσό μετάλλιο ο Κωνσταντίνος Στάμου από το 2ο ΓΕ.Λ. Ελευσίνας Πυρουνάκειο. Στον τελικό ο αθλητής της Ελευσίνας έκαμψε με 3-0 σετ τον Γιάννη Μπόσκοβιτς από το 1ο Ενιαίο Λύκειο Παλαιού Φαλήρου. Στην 3η θέση έφτασε ο Κωνσταντίνος Λυκοστράτης από το 1ο ΓΕ.Λ. Βέροιας. Στον «μικρό» τελικό επικράτησε του Γεράσιμου Χατζηλυγερούδη από το ΓΕ.Λ. Ρίου με 3-2 σετ.

Στο απλό μαθητριών κατέκτησε τον τίτλο η Αθηνά Λιβιεράτου, που ανήκει στο 6ο ΓΕ.Λ. Πάτρας. Στον συναρπαστικό τελικό νίκησε με 3-2 σετ τη Χρυσάνθη Κοντονικολή του 3ουΓΕ.Λ. Νικαίας. Την 3η θέση κατέκτησε η Θεοδώρα Βασιλειάδου από το 1ο ΓΕ.Λ. Αλεξανδρούπολης. Στο ματς για τις θέσεις 3-4 νίκησε τη Βασιλική Ηλιοπούλου από το ΓΕ.Λ. Ρίου με 3-1 σετ.

Ευχαριστούμε τον Δ/ντή του 5^{ου} ΓΕΛ Ηρακλείου κ. Παπαδάκη Σταμάτιο καθώς και τους Καθηγητές Φυσικής Αγωγής κο. Καλπακίδη και κα Κουλουκτσή για την συμπαράσταση και την βοήθειά τους στην προσπάθεια της κόρης μου Φαίης Μπικάκη .

ΝΙΚΟΣ ΜΠΙΚΑΚΗΣ